YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Maremaruka 1 30.06.2017.

1. Kommaekcuau 6pojeBr KOju 33,10BOHABA]Y YCIOB
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Cy JBa TjeMeHa jeJlHaKoCcTpaHudHOr Tpoyria. Oppemurn Tpehe Tjeme Koje ce HaJA3H Y
YeTBPTOM KBaJIPAHTY.

2. Y 3aBHCHOCTH O] PEaJIHOT TTapamMeTpa A JUCKYTOBATH W PHJENTUTH CUCTEM JIMHEAPHWUX

jeTHATMHA,
r1+T2t+x3+a8 = A
Arg+2x3+ (A—1)zgy = 0
:L‘1+$2+2$3+()\+1)£L‘4 = 14+
—r1+A=Dxg+Axy = —1-2A
3. /lara je maTpuma
1 1 -1
A=14 1 1
5 -2 4

a) OppenuTa CONCTBEHE BPHjETHOCTH W CONCTBEHE BEKTOPE MATpHIEA.

b) OmpenuTy MUHUMAJHE TIOJIMHOM U WHBEP3HY MaTpuily marpuiie A.

4. TIpasa p je mara npecjekom papau «:x —2z2—3=0u f:y—22=0
a) Oznpenutn tauky T Koja je mpecjek mpase p u paBHu ¥ : & + 3y — 2z +4 = 0.
6) OapenuTn jeHaumHy npaBe ¢ KOja CaapKu Tauky 1 JieXKu y PaBHH 7y M HOPMAJIHA je
HA [IPaBY P.
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5. Ucumrarn n rpaduaku npeacrasuru dyukuujy f(x) = arccos g
x



